



Вкуснятина от Насти

кой проблемы не существует. Она многодетная мама, у неё подрастают три дочери: старшей Даше 4,5 года, Ане — три, младшей Тане только 9 месяцев. Так что домашних забот у Насти впол-

но играет тарелками, плошками. Словом, все при деле.

В этот раз андреапольцы пришли в библиотекафе гораздо раньше, чем Настя со своими изделиями. То есть люди пришли конкретно к ней. Её имя в нашем городе известно, как и то, что она может угостить очень вкусными вещами. Что и было на деле. Настя также угостила и ребятшек, которые в этот день приехали в центральную библиотеку из сельских школ на конкурс стихов о матери.

А ещё она к празднованию Дня матери объявила в Интернете конкурс-розыгрыш на лучший рассказ о маме. И лучшим был признан рассказ о Надежде Виноградовой её дочерей Анастасии и Ольги. За участие в творческом проекте они получили в подарок коробку со сладостями.

Выставка-дегустация в библиотекафе от Насти Крушиновой прошла на «ура», чем порадовала и её саму. Ведь каждому мастеру, в каком бы направлении он ни работал, приятно признание его труда. И если люди пришли к Насте — значит, её кондитерские изделия получили высокую оценку.

Именно этот факт заставляет Настю задуматься о других перспективных проектах по продвижению того, что она умеет прекрасно делать. Кстати, ею используются только натуральные продукты и красители по минимуму.

Пока в планах у Насти Крушиновой более серьёзная базовая подготовка — специальные курсы.

Г. ПОНОМАРЁВА.

не хватает. Но при этом она ещё успевает заниматься кулинарией и вести в Интернете группу «Домашняя кондитерская «Сластёна».

Печь Настя начала, когда средней дочери исполнился годик. Уж очень хотелось порадовать своих девочек чем-нибудь вкусным. В Интернете почитала о мастичных тортах, заинтересовалась тем, что такое мастика и как её делать, и решила попробовать. Новое занятие увлекло простором для творчества. Наградой были положительные эмоции родственников, дегустировавших её первые кондитерские изделия. Случайное увлечение переросло в постоянное хобби.

Дети не только не мешают Насте в творческом процессе, но и присутствуют при нём. Старшая всегда интересуется тем, кому предназначен очередной торт и какая история легла в его оформление. Ведь каждый торт — отдельное, не похожее на другие произведение кулинарного искусства. И даже младшая дочка, пока мама колдует над вкуснятиной, увлечён-

ТВОРЧЕСТВО

Жизнь показывает, что творческий человек всегда найдёт себе занятие по душе. Нашла его и Настя Крушинова, по профессии юрист, которая делает мастичные торты и разные вкусные вещи.

Накануне празднования Дня матери в рамках работы библиотекафе (здесь кулинары — как профессиональные, так и нет — делятся своим мастерством) в бизнес-центре прошла выставка-дегустация вкуснятины от Анастасии Крушиновой (на снимке).

В библиотекафе она не новичок, третий раз успешно презентует удивительные, рождённые фантазией творческого человека, сладости — торты и пирожные.

На скуку жизни в провинциальном городе сетуют многие. Хотя тем, кто живёт активно, наоборот, чаще не хватает времени на всё, что может предложить город даже такого ранга, как Андреаполь, и на то, чтобы заниматься своим хобби.

Для нашей героини та-

МИЛОСЕРДИЕ

Через снега — к бабушкам

Когда зима с метелью и сугробами, чем душу согреть, особенно стариковскую? Кому несложно взбежать к бабушке на крылечко, легко притопнуть сапожками да вспорхнуть через коридор прямоком в прихожую? Там ласковым теплом дышит печка и встречает хозяйка, безмерно радостная неожиданным гостям. А те, как один, мал мала меньше. Дети. Школьники.

Девятого числа они из Волка прибыли в Горичи специально бабушек навестить. Школа реализовывает акцию «Пока живёшь, твори добро». Вместе с ребятами меж деревнями путешествует и директор Наталья Примакина. А в Горичах благие намерения, со своей стороны, поддерживает библиотекарь Людмила Лебедева. Она и позвонила в «АВ» по поручению односельчанок.

Воспитанники Волковской школы навестили в Горичах,

во-первых, Анну Карповну Шеменкову. Она незрячая, на 85-ом году.

Дети побывали у Екатерины Ивановны Борисовой. Ей 87-й год.

Школьники представляли небольшую концертную программу. Исполняли песенки, стихи. Очень трогательно, рассказывает Людмила Геннадьевна, читала Даша Примакина — с таким чувством, столь проникновенно, что у взрослых наворачивались слёзы.

Шеменкова, Борисова — они в Горичах, уточняет Людмила Лебедева, наиболее почтенных лет жители. Ещё одну их сверстницу — Евгению Яковлевну Соколову библиотекарь лично порадовала, доставив на дом газеты, журналы. Почитать.

Кроме вышеупомянутой Дарьи Примакиной в акции участвуют юные представители семей Ивановых — Ангелина, Вознесенских — Денис, Боровиковых — Лёша, Крыловых — Арсений. Спасибо их родителям, учителям Волковской школы за воспитание осознанного внимания к старшим.

Е. МИРОВА.